
Štiridesetletnica duhovništva vlč. gosp. dekana 
Jožefa Fleka v Jarenini. 

Dne 30. julija je bilo preteklo 40 let, odkar so bili 
naš splošno priljubljeni in goreči velč. g. dekan od ne
pozabnega škofa Slomšeka pri Sv. Andražu v Lavan
tinski dolini posvečeni v duhovnika. Prav na tihem so 
svojo štiridesetletnico obhajali v cerkvi v nedeljo dne 
1. avgusta in nam v ganljivi pridigi razložili, kako jih 
je vsaki čas Bog spremljal s svojo milostjo in pomočjo 
na vseh potih življenja in koliko hvalo so mu zato 
dolžni. Popoldne pa so blagoslovili na svojem posestvu 
v Vukovskem vrhu nov križ, ki so ga dali postaviti v 
spomin svoje štiridesetletnice, in so tamkaj mnogoštevilne 
navzoče razveselili s prelepim nagovorom. 

Skupaj s svojimi sedmerimi še živimi sošolci pa 
so ta znameniti praznik obhajali dne 5. avgusta v Dobrli 

Cerkvene zadeve. 



vesi na Koroškem pri preč. proštu Mariniču, kjer so imeli 
tudi slavnostni govor pri cerkveni slovesnosti. Tja gor 
smo jim Jareninčani poslali posebno častilno pismo s 
podpisi mnogih odličnih župljanov, v katerem smo jim 
tudi naznanili, da jih je v priznanje njih neprecenljivih 
zaslug za jareninsko župnijo v verskem in narodnem 
oziru izvolilo vseh pet občin enoglasno za svojega čast
nega občana in kmečko bralno društvo za svojega prvega 
častnega člana. 

V nedeljo, dne 8. avgusta pa smo Jareninčani slo
vesno praznovali štiridesetletnico svojega zaslužnega 
dušnega pastirja, in je bila Jarenina tem povodom vsa 
v slovenskih in cesarskih zastavah. Po večernicah se je 
zbrala velika množica hvaležnega ljudstva pred lepo 
ovenčanim župniščem, kjer so bile razvrščene bele oven
čane učenke in učenci, v sredini pa soj stali cerkvena 
klučarja, vsi župani, predsednik bralnega društva, uči
teljstvo in jareninske pevkinje in pevci. 

Ko je naš mešani zbor pod vodstvom gosp. uči
telja Čonča odpel pesem v pozdrav, je nagovorila učenka, 
Cvilakova Anica, gosp. slavljenca, rekoč med drugim 

Ko se z Vami veselimo, 
Še posebno Vam želimo, 
Da duhovništva bi let 
Doživeli petdeset. 

Na to jim je izročila krasen šopek s trakovi, dar 
jareninskih gospej. V imenu učencev pa je prednašal 
svojo častitko Drozgov Franček. Sedaj je nastopil vrli; 
jareninski župan in cerkvenega ključar, g. Ign. Zupanič, 
ter je po kratkem jedrnatem nagovoru izročil velč. g. 
dekanu diplomo častnega občanstva vseh pet občin, 
katero je mojsterski izdelal g. učitelj Klenovšek, skle
nivši: »in ta diploma bodi Vam znak naše ljubezni in 
naše hvaležnosti do Vas danes in vsaki čas!« Na to 
še je gosp. dekana nagovoril predsednik bralnega dru
štva, g. Iv. Sekol, in jim tudi izročil diplomo častnega 
članstva. 

Sedaj so se oglasili tudi naš ljubljeni gosp. dekan 
ter so nam v očetovsko ljubeznivih besedah razlagali, 
kako so se hoteli ogniti tej časti, pa se niso mogli, 
kako so praznovali štiridesetletnico na Koroškem ter so 
se v ganljivih besedah naposled zahvalili za ta lepi 
znak iskrene ljubezni in hvaležnosti svojih župljanov. 

Po tej slovesnosti se je vršila pri g. Cvilaku do
mača veselica s petjem in deklamacijami, katere so se 
udeležili tudi velč. gosp. dekan. Prav dobro smo se za
bavali, se za našo slovensko stvar navduševali ter sla
vili v napitnicah dekanovo delovanje, ki so se tako 
zvesto ravnali po besedah pesnikovih: 

Življenje Tvoje svetlo geslo vodi: 
Najprvo bodi zvest katoličan, 
Potem slovenski sin navdušen bodi, 
Potem Avstrijec veren in Slovan! 

Po njih vzgledu smo sklenili biti tudi mi vsaki 
čas dobri katoličani, pošteni in navdušeni Slovenci ter 
zvesti Avstrijci. 

Ta dan, ki ostane v neizbrisnem spominu nam 
vsem, je lepo poveličevalo mogočno pokanje topičev in 
na večer kresovi. 

Velč. gosp. dekanu pa iz dna srca želimo vsi, da 
bi se zdravi, čvrsti in veseli, kakor sedaj štirideset
letnice, tako še tudi petdesetlice svojega duhovskega 
delovanja srečno včakali ter jim kličemo: 

Oj trosi Bog Vam sreče rož 
Na vse poti, 

A nam pa daj še mnogo mož, ., 
Mož vrlih kot ste Vi! 

Hvaležni Jareninčani. 

V ta namen bomo molile, 
Ljubega Boga prosile, 
Da varuje Vas povsod 
Vseh nesreč in vseh nezgod. 


